
 

Henkel Maribor in Olimpijski festival evropske mladine 2023 

združila moči pri organizaciji edinstvenega športnega dogodka 

   

Maribor, 22. junij 2023 - Henkel Maribor in Olimpijski festival evropske mladine 2023 sta 

v prostorih Henkla v Mariboru podpisala pogodbo o sodelovanju pri organizaciji in 

izvedbi OFEM-a MB 2023.   

 

OFEM MB 2023 poteka pod pokroviteljstvom Mednarodnega olimpijskega komiteja 

(MOK) in je prvi evropski več panožni športni dogodek na vrhunskem nivoju, namenjen mladim 

športnikom med 14. do 18. letom starosti. Da je Maribor uspel s kandidaturo za organizacijo 

OFEM, so izjemno ponosni tudi na Olimpijskem komiteju Slovenije - Združenju športnih zvez 

(OKS-ZŠZ). Vodilni na OKS-ZŠZ na čelu s predsednikom Franjem Bobincem so po nastopu 

mandata konec lanskega leta usmerili pozornost na maksimalno podporo organizatorjem pri 

pripravi na največji športni dogodek za mladino v Evropi.  

Ob podpisu pogodbe je Gregor Majcen, direktor Henkel Maribor dodal: „Ponosni smo, 

da imamo priložnost biti partner Olimpijskega festivala evropske mladine – OFEM MB 2023. 

Delamo vse, kar je v naši moči, da bi pomagali skupnosti, ki jo vedno podpiramo. Henkel je v 

Mariboru prisoten že 30 let in veseli nas, da bomo na ta način uspeli podpreti mlade, šport in 

prijateljstvo. Ta festival je velikega pomena tudi za promocijo mesta Maribor, ki bo nudilo 

prijetno in toplo gostoljubje vsem.“ 

Vse prisotne je nagovorila tudi direktorica OFEM Maribor 2023, Nataša Ritonija: 

“Verjamemo, da bodo skupna prizadevanja podjetja Henkel Maribor in OFEM MB 2023 

ustvarila nepozabna srečanja, polna vznemirjenja, športnega duha in mednarodnega 

druženja. Skupaj bomo ustvarili dogodek, ki bo mladim posameznikom omogočal izmenjavo 

izkušenj, ustvarjanje prijateljskih vezi ter spodbujanje k zdravemu načinu življenja. 

Navsezadnje je naš slogan ENO MESTO, ENO SRCE.”  

  Anita Penić Knep, Direktorica marketinga adrijske regije je ob tej priložnosti povedala: 

„Tudi Henkel Slovenija, ki je del mednarodnega koncerna Henkel, je ponosni partner 

Olimpijskega festivala evropske mladine. Henkel Slovenija deluje lokalno in sicer v Ljubljani, 

tako, da dober glas o našem sodelovanju širimo tudi v prestolnico. Tako, kot globalno podjetje, 

je tudi Henkel v Sloveniji zavezan k vodilnemu položaju na področju trajnostnega razvoja. Na 

tem področju smo zelo aktivni s projekti, in zato nas tudi sodelovanje z OFEM še posebej 

veseli.“ 



 

S tem partnerstvom Henkel ponovno potrjuje svojo predanost mladim in daje ogromen 

pomen aktivnemu športnemu udejstvovanju. Prav tako pa spodbuja vrednoti prijateljstva in 

miru, ki sta sestavni del olimpijskega gibanja. Henkel Maribor proizvaja izdelke mednarodnih 

blagovnih znamk, ki jih uporabljajo v več kot 30 državah po svetu. Slovi po kakovosti, 

strokovnosti in inovativnosti. Kot vodilno podjetje v svoji panogi, je Henkel zavezan k vlaganju 

v skupnost in njeni podpori, zlasti pri izobraževanju mladih.   

 

 

 

 

 

Kontakt za medije: 

Anja Sovič 

Odnosi z javnostmi OFEM MB 2023 

pr@eyof-maribor.com 

anja.sovic@eyof-maribor.com  

Kontakt za medije: 

Jelena Gavrilović Šarenac 

Odnosi z javnostmi Henkel Maribor 

jelena.sarenac@henkel.com 
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